
 
 

UNIVERSIDAD TSEYOR DE GRANADA  

 

Departamento de Experiencias Interdimensionales 
 

 

ACTA Nº 45 

 

 

Fecha: 9 de mayo del 2016 

Hora: 17,0 horas de España. 

Asunto: Reunión del Departamento de Experiencias Interdimensionales. 

 

 

Asistentes: Apuesta Atlante Pm, Andando Pm, Capitel Pi Pm,  Dadora de Paz 

Pm,   Escampada Libre la Pm, Gallo que Piensa Pm, Liceo, Plenitud 

 

Orbitando del Consejo de los Doce: Col Copiosa Pm 

 
 

Esta reunión se comenzó a la las 17,30 por falta de asistencia, en esos 
momentos estaban solo presente Apuesta Atlante Pm, y Gallo que Piensa 
que se cayó varias veces y no pudo volver a entrar y la hermana Col Copiosa 
representando el Consejo de los Doce. Se decidió llevar la reunión ya que en 
el departamento se había acordado hacer las reuniones con los hermanos 
presentes. A las 18,0 ya acabando la reunión se integraron los demás 
hermanos y se dio un resumen de lo acontecido y se ampliaron los temas 
tratados.. 

1. Mantra de protección 

El mantra de protección lo realizó Dadora de Paz Pm 

2. Taller de Seiph 

No se efectuó ya que a la hora de comenzar la reunión solo habíamos tres 
hermanos presentes. 

3. Lectura y aprobación del Acta nº 44 del  11 de abril 2016. 

El acta fue  aprobada por Unanimidad 

 



4. Pregunta de Seiph para llevar al Ágora 

Se informa que en la última reunión del Patronato se acordó enviar al Ágora 
del Junantal la siguiente pregunta: Si se necesita el nombre simbólico para 
trabajar con Seiph? 

Y se informa que también se acordó tratar el tema de unificar criterios 
sobre el mismo tema, por lo tanto las dos peticiones están en el Equipo de 
Apoyo al Ágora del Junantal para ponerlos en el Orden de Día. 

5. Informe de los distintos equipos de trabajo 

El equipo que se hizo cargo de recopilar las experiencias este mes informa 
que ya está listo el trabajo de la recopilación del mes de abril 2016 y que 
solo se esperaba por la contestación a la carta enviada a la hermana Un 
Gran Suspiro la Pm.  Ella nos envía un sueño con un enlace a otro fractal y se 
le pide permiso para eliminar del sueño el enlace del otro fractal, se informa 
que contesto que eliminemos lo que entendamos se debe eliminar. 

Se acordó enviar a Liceo esta experiencia para terminar con el trabajo. 

6. Reparto de las experiencias para recopilar 

Se propone que se propongan los hermanos que anhelen trabajar las 
diferentes experiencias y entregarlas a Dadora de Paz el 6 de junio del 2016. 

Los hermanos que se ofrecieron son los siguientes: Sueños Andando Pm, 

Extrapolación Dadora de Paz Pm, Seiph Apuesta Atlante Pm y Experiencias 
de campo Liceo. 

Se hace un resumen de la forma en que está trabajando el equipo de las 
recopilaciones y los cambios que ha habido. 

Ruegos y Preguntas 

Se propone cambiar la hora de las reuniones por esta temporada a las 18,0 España. 
Se aprueba por unanimidad de los Presentes 

 
Que el Cristo Cósmico guíe la Mentes y Corazones de todos los tseyorianos. 
Salud y Paz 
 
Tríada del D.E.I. 
 
 
 
 
 
 


